[image: image1.png]Bir kutu tizerine etki eden kuvvetler sekil-
deki g
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Kutuya etki eden net kuvvetin sifir olmasi
igin hangi yonde kag N’'luk kuvvet uygulan-
mahdir?

Yon Kuvvet (N)

A)Dogu 28
B) Bati 28
C) Dogu 12

D) Bati 12




Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları üzerine yazarak cevaplayınız.
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Yukandaki tabloda bir kogucunun K noktasin-
dan gectigi andan itibaren zamana bag ola-
rak aldig yol veriimektedr

Buna gore,

1. Kosucunun yol boyunca sirati sabiti.
II. Kosucunun siirati 200 m/dak’dir.

. Kosucu bu siratle 25 dakika kostugunda
2,5 km yol al.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz il B) lvell
©) lvell D) llve lll
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[image: image3.png]Biiyilk kan dolagimi
lerden hangisi yanhistir?

asagidaki ifade-

A) Kalp ile viicut dokular arasinda gergeklesir.
B) Temiz kan, viicuda taginir.
C) Kanbu yolla temizlenir.

D) Oksijence zengin kan viicuttaki tim doku ve
hicrelere taginir.
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Yukarida verilen diizenekler ile ilgili;
I. 1. dlzenekte soluk alinmigtir.
Il. 2. diizenekte diyafram kubbelesir.

Ill. 1. dizenekte akciger hava ile dolar.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?

A) lvell B) lvelll
C) lvelll D) 1, llve lll
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A) Cismin I.bölgedeki sürati 20 m/s’dir.                                             B) Cismin II.bölgedeki sürati 10 m/s’dir.                                          C) Cismin III.bölgedeki sürati 10 m/s’dir.                                         D) III.bölgede cisim 20 metre yol almıştır.
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Yol — zaman grafigi sekildeki gibi olan cisim
icin asagidakilerden hangisi séylenemez?
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Başlangıçta sürtünmesi önemsiz yüzeyde duran D ve E cisimlerine etki eden kuvvetlerin bileşkesi hangi seçenekte doğru verilmiştir?

	
	Şekil - 1’deki                 bileşke kuvvet
	Şekil - 2’deki                     bileşke kuvvet

	A)
	22 Newton
	7 Newton

	B)
	14 Newton
	13 Newton

	C)
	22 Newton
	13 Newton

	D)
	14 Newton
	22 Newton


[image: image18.png]Alyuvar

Akyuvar

Mikrop

Yukaridaki resimde kan sivisi iginde mikrop oldu-
Gu gorilmektedir.

Buna gore;
I Akyuvarlar mikroplara kargi savagir.
IIl. Alyuvarlarin sayisi artar.

lll. Akyuvarlarin sayisi kana mikrop girdigi anda
artmaya baglar.

yukaridaki durumlardan hangi

Alvell B) lvell
) Yaniz| D)livelll

olusur?
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El feneri
1

Bir 6grenci Giines tutulmasini anlatmak igin el fe-
neri ile saydam olmayan | ve Il cisimlerini yukari-
daki gibi yerlestiriyor.

Buna gore; 6grenci hatasim diizeltebilmek
icin agagidakilerden hangisini yapmalidir?

A) Fener ile | numarali cismin yerini degistirmeli-
dir.

B) Ive Il numarali cisimlerin yerini degistirmeli-
dir.

C) I numaral cisim yerine saydam cisim koyma-
Iidir.

D) Fenerile Il numarali cismi yer degistirmelidir.
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[image: image7.emf]
10- Aşağıda sindirim sistemine ait organlar numaralandırılarak verilmiştir.
[image: image8.png]



Buna göre bu organlarla ilgili olarak aşağıdaki seçeneklerdeki ifadelerden hangisi söylenebilir?
A) IV numaralı organda kimyasal sindirim tamamlanır.                                                                                 B) III numaralı organda sadece kimyasal sindirim gerçekleşir.                                                                                       C) II numaralı yapıda fisiklsel veya kimyasal sindirim gerçekleşmez.                                                                                  D) I numaralı organda enzim üretilmediğinden sadece proteinler sindirilebilir.
11- Gezegenlerle ilgili olarak aşağıda seçeneklerde verilen bilgilerden hangisi doğru değildir?
A) Uydusu olmayan iki gezegen Merkür ve Venüs'tür.                                                                          B) Yan yatmış varil gibi yuvarlanarak Güneş etrafında dolanan gezegen Uranüs'tür.                                                                                    C) En çok uyduya sahip gezegen ile en büyük kütleli gezegen aynı gezegen değildir.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        D) Satürn, Mars ile Dünya arasında yer alan halkalı bir gezegendir.
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[image: image9.png]Asagida bosaltim sistemimizde yer alan organlar
ve gorevleri eglestiriimigtir.

Buna gére, hangi eslestirmede hata yapilmig-

tir?

Organ Gorevi
A) idrar kanal :ﬁl;ran viicuttan uzaklag-
B) Bobrek Kandaki zararli maddeleri

C) idrar kesesi

D) idrar borusu

stizer.

idrar disar atar.

idrari idrar kesesine tasir.
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[image: image12.png]| Kafatasindaki eklemler
Il. Omurlardaki eklemler
lll. Kol ve bacaklardaki eklemler

Yukandaki eklemler hareket yetenekleri fazla
olandan az olana dogru agagdidakilerden han-
gisinde dogru siralanmigtir?

Ay l=lI=11 B)ll—1-1
Cyli=l-1 D)yl—1-1
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[image: image13.png]Asagidaki organlardan hangisinin bogaltim ile
ilgili bir gérevi yoktur?

A) P / B)

Deri Akcigerler

C) D)

Bébrekler ince badirsak
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K ve L cisimlerine yukaridaki gibi dogu ve bati
yonlerinde kuvvetler etki ediyor.

Buna gére; cisimlere etki eden kuvvetlerle
ilgili asagidakilerden hangisi soylenebilir?
(Strtiinmeler 6nemsizdir.)

K L
A) Dengelenmig Dengelenmig
B) Dengelenmemis Dengelenmemis
C) Dengelenmemis Dengelenmis.

D) Dengelenmig Dengelenmemis
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[image: image15.png]Yandaki sekilde solu-
num sisteminin bazi
organlari numaralan-
dinlmistir.

Bunlarin dogru ad-
landiriimasi asagi-
dakilerden hangi-
sindeki gibidir?

| 1]
A) Brong Soluk borusu
B) Soluk borusu Brong

C) Soluk borusu Alveol
D) Brons Alveol

Alveol
Alveol
Brong
Soluk borusu
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Yukarıda verilen tanımlarda boş bırakılan yerlere yazılması gerekenler aşağıdaki seçeneklerle eşleştirildiğinde hangi seçenekte verilenler doğru olur?

	
	Y
	Z
	T

	A)
	Gök taşı
	Asteroit kuşağı
	Gök taşı çukuru

	B)
	Asteroit
	Meteor kuşağı
	Meteor çukuru

	C)
	Meteorit
	Asteroit kuşağı
	Meteor çukuru

	D)
	Asteroit
	Asteroit kuşağı
	Gök taşı çukuru
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 Asteroit ya da kuyrukluyıldız gibi çeşitli gökcisimlerinden kopmuş küçük kaya parçaları gök taşı olarak adlandırılır. Gök taşları bazen Dünya’nın atmosferine girer.


Dünya atmosferine girerek yandıktan sonra yeryüzüne ulaşabilen meteor parçalarına  .....Y.... denir. 
































.....Z......., Mars ile Jüpiter gezegenleri arasında yer alır ve iç gezegenlerle dış gezegenler arasındaki sınırı oluşturur. 








    Merkür gezegeninin atmosferi olmadığından üzerine çarpan küçük kaya parçalarından dolayı üzerinde çok fazla.......T............vardır 








